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„Ringul Școlar” este o revistă pe tema incluziunii.
Poveștile cuprinse în numerele sale sunt scrise integral
de elevii celor cinci școli partenere din județul Ilfov,
înscrise în proiect, și anume: Școala Gimnazială Nr. 1
Pantelimon; Școala Gimnazială Nr. 4, Buftea (structură
a Școlii Gimnaziale Nr. 3 Buftea); Școala Gimnazială
Nr. 1, Tunari; Școala Gimnazială Nr. 3, Sintești – Vidra
(structură a Școlii Gimnaziale Nr. 2 Crețești Vidra) și
Liceul Tehnologic „Cezar Nicolau”.

Misiunea revistei este de a da voce tinerilor prin
intermediul poveștilor creative și personale, dar și de a
folosi scrisul ca instrument pentru a înțelege mai bine
diversitatea și incluziunea. Toate poveștile au fost
culese în cadrul atelierelor de jurnalism și scriere
creativă din cadrul școlilor.

Revista „Ringul  Școlar” este parte a proiectului
Împreună pentru o școală incluzivă care are ca scop
creșterea nivelului de acces la educație incluzivă de
calitate în cadrul a cinci școli localizate în comunități
marginalizate și expuse excluziunii sociale din județul
Ilfov.

CUVÂNT ÎNAINTE



Ce înseamnă diversitatea/ 
incluziunea pentru tine?

rubrică de răspunsuri libere despre cum privesc elevii de
diversitatea și incluziunea



Trebuie să ne acceptăm cu toții. Nu
contează dacă suntem diferiți de culoare
sau în orice alt fel. Dacă un copil se ia
de un alt copil trebuie să-i zicem să
înceteze sau să-și ceară scuze. Stop
bullying!

DARIA

Nu trebuie să facem diferențe între noi.
Doar pentru că cineva este diferit de noi
asta nu înseamnă să nu-l acceptăm fix
așa cum e el.

EMANUEL

Doar pentru că cineva este mai înalt,
altul mai micuț, altul mai brunet, altul
mai creol, asta nu înseamnă că trebuie
să facem diferențe între noi și să ne
comportăm diferit unul cu celălalt.

LUCIAN

Școala Gimnazială Nr. 4, Buftea



Diversitatea înseamnă că fiecare dintre noi este
diferit și special în felul lui începând de la caracter
la stilul lui vestimentar. Este important să ne
acceptăm și ne respectăm unii pe ceilalți. Chiar
dacă suntem diferiți, ne putem regăsi în gesturile
și caracteristicile unei alte persoane și putem
învăța multe chestii noi care cu timpul ne vor
ajuta.

TEODORA

Părerea mea este că noi trebuie să fim diferiți
față de alte persoane, dar lăsând asta la o
parte, înțelegerea trebuie să fie pe primul loc
pentru că dacă nu ar fi înțelegere lumea ar fi
un dezastru. Apreciez oamenii sinceri care
încearcă să înțeleagă pe toată lumea (la fel
cum sunt eu). 

MARIO

Este important să ne acceptăm așa cum
suntem pentru că fără o comunitate unită nu ar
exista economia, nici poporul ca țară, iar rata
criminalității ar crește. Diversitatea pentru mine
înseamnă acceptarea celui de lângă mine și
respectarea opiniilor și intereselor umane.

ANA-MARIA

Școala Gimnazială Nr. 1, Pantelimon



Diversitatea pentru mine este importantă, atât în
relația cu prietenii și persoanele pe care le
cunosc, cât și în viața de zi cu zi. Fără diversitate
viața ar deveni plictisitoare. Foarte mulți oameni
sunt diferiți față de noi și dacă nu le putem
accepta așa cum sunt o să pierdem persoane
care ar fi putut să ne fie prieteni sau să ne fie de
ajutor de-a lungul vieții.

ANDREI

E important să ne acceptăm unul pe altul
pentru că să ne înțelegem mai bine, să
ajutăm și să îmbunătățim societatea în
care trăim și să eliminăm rasismul. 

ANDREI

Școala Gimnazială Nr. 1, Pantelimon



Diversitatea prin desen
(Școala Gimnazială Nr. 1, Tunari)



Diversitatea prin desen
(Școala Gimnazială Nr. 1, Tunari)



Diversitatea prin desen
(Școala Gimnazială Nr. 1, Tunari)



Diversitatea prin desen
(Școala Gimnazială Nr. 1, Tunari)



DESPRE SLĂBICIUNI



Alexandra
Râsul. Mi se pare că atunci când râd toți
cred că sunt ciudată.

denisa
Atunci când am nervi mă manifest foarte
urât. Trântesc lucruri și mă comport foarte
urât cu lumea din jurul meu. Cred că este
un lucru rău să mă comport așa pentru că
simt că risc să rămân fără prieteni și să-mi
supăr familia.



Un lucru care cred că mă face diferită față
de restul colegilor este mentalitatea. Parcă
toți se dau atotștiutori și destul de maturi,
dar în realitate aproape niciunul nu știe ce
vrea de la viață. Ceva ce nu-mi place la
mine este că port ochelari și de multe ori
sunt jignită pe acest subiect. O slăbiciune
de a mea este că mă atașez prea repede de
persoanele pe care nu prea le cunosc.

andreea

raluca
Ce nu-mi place la mine e cum mi se văd
ochii. Cred că unul e mai mare decât altul.
Slăbiciunea mea este că plâng din orice…
chiar din orice…cred că e ceva ciudat care
poate enervează anumite persoane.
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experiențe

 împreună 

experiențe

 împreună 



atelier de mentorat, iunie 2023



atelier de scriere creativă, iunie 2023 



ateliere educație fizică, iunie 2023



știai că...?

Durata care îi ia unui fulg de zapadă ca să ajungă
de la nori până pe suprafața pământului este de
cel putin o oră..

O persoană are în medie 1.460 de vise în fiecare
an.

Irlanda este singură ţară europeană în care nu
există șerpi.

În România se află Palatul Parlamentului, a doua
cea mai mare clădire din lume.

Un om uita, în medie, circa 80% din tot ceea ce a
învățat într-o zi. 



Proiect derulat deProiect derulat de

Împreună pentru o școală incluzivă

Proiect realizat de Fundația Agenția de Dezvoltare
Comunitară „Împreună”, cu sprijinul financiar al
Mecanismului Financiar al SEE 2014 – 2021. Conținutul
paginii nu reflectă opinia oficială a Operatorului de
Program, a Punctului Național de Contact sau a Oficiului
Mecanismului Financiar Informațiile și opiniile exprimate
reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorului/autorilor.

Lucrăm împreună pentru o Europă verde, competitivă și
incluzivă.
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